

# ГУСЕВСКИЕ

№ 2 (13132)

вторник

6 января 1998 г.

## Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Цена  
договорная

### ПОЗДРАВЛЯЕМ

Поздравляем всех жителей района со светлым праздником Рождества Христова.

Следая доброй традиции, пропелить в эти дни любовь и милосердие к ближним, нравственно-душевный мир в отношении с окружающими.

Здоровья вам, веры, надежды, исполнения всех ваших желаний.

Н. ГРУШКО,  
главный редактор

Совет народных депутатов  
Гусь-Хрустального района.

## Рождественское обращение архиепископа Владимирского и Суздальского владыки ко всем верным чадам Владимирской земли

"С нами Бог, разлучит  
смысл и милосердие".  
ВО ИМЯ ОТЦА И СЫНА  
И СВЯТОГО ДУХА!

Снова Боже милость благословил выслать к нам, земновольцам и грешным людям, недостойным злого великого и шедороу дара жизни. Сегодня мы светлы и радостно празднуем с вами Рождество Христово, которое открыло новую, христианскую эру человечества.

Какое это неизмеримое душевное счастье и упоение для нас, откопанных и обремененных жеманом в шатком бытии, в своем уродливом смехе с вами кто и где в мире! Словом, в этой как единственной святой, так и великой радости Христова так, кто серьезно думает о жизни, как-то вылет, от протеста к святости и правде, в ней как единственному и вечному бытию и истинной жизни, которые даны нам в Откровении Слова Божия и убедительно засвидетельствованы трудными и подвизами святых отцов Церкви. Почти два тысячелетия отделяет нас от того времени в истории мира, когда происходило, когда действительно это чудное и прерывное свершение, для которого, по возможности, не достает и самой вышности, чтобы исчерпать его бесконечный, бесценнейший смысл, его непреодолимое значение для всех, кто жив, знает и кто будет жить.

Чем же оно так привлекает и возмущает? Нам особенно само неземное чудо свифотности Бога, творца мира и земли, на фоне которого к падению человеку Премудро рождался от Отца, Святы Божией, Вторая Истия Святых Троицы, непрерывно рождался и в разности мира и природы, и из просто человеком, а Божественное, аступил с вами в судьбу рождение — по адуше и по телу. Теперь мы в верной радости ждем в Рождество Христово Нового, Второго и Вечного Адама, исполняющего "всюду бытие" (Мф. 3, 15), что не может сделать первый человек в мире.

Нам современному и невозможному представить окружающий нас мир без света, тепла и жизни. Него



Рождество!

полюбовию и в нашем земном бытии: немалым оно без тесного, живого общения и соединения души нашей с Тем, Кто есть все — Сама Жизнь и Сущий Свет, Кто предвечно творит и созидает для нас жизнь не только здесь, в условиях времени, но особенно там, в невидимой стране, в вечном Царстве Славы. Для Бога как Единственного нет ничего невозможного, и мы должны глубоко верить тому и исполнять Его Божество во всем, что видим, слышим и знаем. Более того, нам необходимо всецело навестить на Него, как на Устроителя нашей жизни, любящего Его и смиленно благодарить за то, что Он не перестает заглядывать на нас потоки Слова Божественной жизни, не ищра на наши настоящие немощи и бесчисленные грехи: перен. Ним, перед нашими близкими. Во Христе Спасителе нашем мы имеем жизнь и вечный, преемственный и вечный, пример для себя — как жить нам, как поступать творить волю Божию, свято и совершенно, как неизмеримо любить ближних своих, привнести добрую волю всем, быть как вальдорфской земли, прославляя славу Божию и подвизами Бога, отдающего Себя миру.

Кроме высочайшего образа во Христе Иисусе, Господе нашем, мы обязаны послушать от Него поощения и вступать в единение с Ним. История нашей Православной Церкви изобилует знаменными, бесценными чудесами и событиями, изначальными в жизни ее святых, избравших звание Христовы в жизни или. Преподобные Сергий Радонежский, Серафим Саровский, Амвросий Оптинский — эти известные всем на Руси подвижники нашей веры, очень близки и живо соприкасались души с теми горнилами, небесным миром, который открыт нам и приблизил Слово, Своим пришествием Господь наш Иисус Христос. Став союзником Божиим благодати, они сохранили светом своей души свет,

кто обласкал с нами. Человек должен стать светом жизни, доброй звездой на небосводе мира. Несомненно, Рождество Христово — это не одному — свет души, чем свет, чем бытие, стать выше всего страстного и телового, чем пережить этот материальный мир быть всегда новым существом, угодным Богу и людям. Здесь необходимо иное желание, стремление и, особенно, помощь свыше, благодать Христова, которая приходит и подается по вере и молитве. Тут нет ничего сочиненного и философского, а есть простое существование. Вера жива здесь на каждом и время ее неограничено. Каждый новый день есть для нас — это шестерый Божий дар бытия, который не только надо любить, но и принимать, не боясь и умирать, принести доброе и зло, сладкий и крапный, и тем оправдать себя перед Богом и людьми. "Наследия в душе нашей это доброе древо, — говорит и учит нас Святитель Иоанн Златоуст, святой отец IV века, — а мы мало-помалу соделася плодом Божиим, родом человеческого раа" (Срл. 1903, т. 9, с. 123).

### ДОРОГИЕ ОТЦЫ, БРАТЯ И СЕСТРЫ!

От всей души, сердечно, братски приветствую и много любовью поздравляю всех нас с прекрасным праздником Рождества Христова, чудно привнесшим всем свет и радость вечного бытия, с появлением Божиим Благ и небесной сией в прихождение земного поприща жизни, каким бы оно трудным и терпеливым да содействует нам всем. Миром своего ума, дорогое нам, доброе и постоянного успеха в жизни во светлы и великие Христовы дни, в радость и обожание нашего Отчества.

Аминь.

Божией милостью  
современный Владыка,  
Архиепископ Владимирский  
и Суздальский,  
Рождество Христово 1997-1998 гг.,  
г. Владимир.

## Вперед! большие дела!

30 декабря прошлого года в здании горкома проходила инициативная сессия.

Вы началось в 11 часов утра. В зале заседаний городской администрации собрался членый территориальной избирательной комиссии, мэр города Б.М.Юатов, работники администрации. СМН. Были представлены и представители общественности.

Заседание территориальной комиссии открыл председатель Г.М.Зверев. Он поздравил "инициатора торжества" с перебранием на должность мэра города и пожелал успехов на посту почетного вояжера. После чего председатель комиссии вручил Б.М.Юатову удостоверение, подтверждающее его право руководить городским хозяйством.

Борис Михайлович выразил удовлетворение итогами выборов, поблагодарил всех избравших кандидата, оставшихся на основании дела своей деятельности, заверил всех присутствующих, что постарается обеспечить максимальное сотрудничество с оном стремлении к тому, чтобы власть в городе была "справедливой и открытой", было много толковых людей. После этого правитель поручения Б.М.Юатову подписал постановление о своем вступлении в должность мэра. Это постановление, в частности, — о продолжении своей многолетней деятельности.

В 14 часов в том же помещении состоялось заседание сур избранных депутатов горсовета, председатели окружных избирательных комиссий, журналисты. Присутствовали представители Законодательного Собрания области А.М.Сивина и депутат ЗС от нашего города В.В.Морев, а также Г.М.Зверев. Депутаты заявили места о своем новом рабочем месте. Это заседание вело председатель территориальной избирательной комиссии Г.М.Зверев. Каждому депутату были вручены удостоверения, подтверждающие их депутатский статус.

И.Зверев не обошел без внимания и депутатский состав депутатского корпуса и в заключение отметил, что расширилось представительство в нем различных слоев населения. Те поручения, которые ЗС осуществит и от имени руководства ЗС в городских администрациях обратит А.М.Сивина.

Он обратил (7) депутатов, тем более тех кто уже работает на территории.

## За всех нас...

Это случилось предположительно вечером 31 декабря около 15 часов 30 минут. В магазин №14 (в прошлом "Спорттовары"), у которого "Труба" ворвался двое молодых мужчин примерно 19 и 23 лет. Цель — ограбление. Осаждение — резнионно-металлическим оружием. В результате было ранено в голову и левый бедральный. Все было пушено в ход. В торговом зале находилось около двадцати человек, в том числе и дети. Моментами встретили сопротивление со стороны женщины и нависли ей возможные поворещения. На шум из толпы выбежалась другая группа граждан. Началась потасовка. В результате бегущий с вырванной (460 тыс. руб. — это так давно была "сигна") выскочил на улицу. Который час? Сидит один из вышедших выскочить и кусок фары.

шлось перебраться на три этажа областного мэра установили, что избранные на Владимирский 21 декабря депутаты будут исполнять свои функции до третьего воскресенье марта 2002 года, когда состоится следующее выборы.

Практически тут же началось первое заседание городского Совета народных депутатов. Помогать его вел Г.М.Зверев. Решались организационные вопросы работы сессии вальдорфского. Мандатным комиссией (председатель Е.И.Морев), подготовила на основании протоколов окружных избирательных комиссий полномочия всех депутатов. Определено, что в городе будет 4 комиссии и четыре основных рабочих (в соответствии с Уставом города).

Были решены и главные вопросы: избран председатель горсовета и его заместители.

В.С.Волыничков предложил вновь избрать председателем Г.Е.Рыбакова, его поддержал А.А.Сергеев. Были приняты решения о формировании Совета кандидатуры на эту должность предложил выйти отсюда комитетом населения И.Е.Леончиков. Претендентами выдвинулись перест коллегам. Потом было тайное голосование. Его результаты огласил председатель счетной комиссии В.А.Трубинский. В результате тайного голосования на 20 депутатов. После сего был объявлен и заверен, что он не был поводом для проведения новых выборов депутатов своего района. Геннадий Евгеньевич присутствовал, выслушал, изложил исполнению председателем обязанности и предложил избрать заместителями председателя горсовета директора детсада-школы №16 в В.В.Шарова, который и был избран на эту должность. Депутаты заявили места о своем новом рабочем месте. Это заседание вело председатель территориальной избирательной комиссии Г.М.Зверев. Каждому депутату были вручены удостоверения, подтверждающие их депутатский статус.

Решения газеты присоединились к подпольным в адрес Б.М.Юатова, Г.Е.Рыбакова и В.В.Церера, всех депутатов горсовета. Говорят о неадекватности, нежелании, нападении на личность гражданина. У нас пострелит для народа. Как говорится, в избирательной камере.

С. ФРОЛКИН.

Т О Р Ж Е Н И Е  
время граждан по итогам вояжерами комитета и отдела администрации города на январь 1998 г.  
8 января — А.Н.Погодин — зав. отделом обслуживания (здание администрации города, каб. № 10).  
9 января — Н.И.Нагаев — председатель комитета потребительского рынка и предпри-

(Окончание — 4 стр.)

Наши парижские жители, которые были первыми жителями Гус-Хортальмо и своим мастерством дали известность городу во всем мире, давно уже покинули из кладбища. Жители с любовью относятся к последнему пристанищу своих близких и заботятся о порядке на нем. Делается кладбище в две части. С одной стороны хоронили богатых, надгробия там были мраморные с позолотой. С другой стороны — простой побелен. Но в ту пору вывалился над могилками камень. И кладбище ушло в кусты жасмина. И весной, когда природа оживала, все казалось в белом тумане, сны, сотканные из удивительных цветов. И далеко вокруг разливался нежный, волшебный шепот. Казалось, что это вовсе не кладбище, а цветущий рай, где можно позавтракать обо всем на свете, вернуться в прошлое и массово поблосновать с тем, кто ушел навсегда, но долго живущим на земле. В глубине кладбища стояла маленькая часовня. Каждый мог прийти, даже если пожелаете об усопших.

Жизнь не стоит на месте. Сейчас на месте кладбища нет ничего. Сейчас там сад. Для захоронения было другое место в стороне от города за часовней.

Много годы, прошед на кладбище мимо часовни, даже если в сердце живши, как на глазах ушло это прекрасное творение. Но вот спустя годы на глазах подрастают "дети", и часовня стала радовать, что не пропало творческое знание, за восстановление которого так свято боролись. Жители очень пожелали сделать часовню, и это свято. Жители по духу и вере. Честно говоря, многие, имея первую зарплату, на глаза утварили, что можно построить и возродить вновь "Варварку".

## Русские самовары и народные промыслы

В выставочном зале Музея культуры открылась новая выставка "Русские самовары и народные промыслы". Она создана из фондов Владимир-Суздальского музея-заповедника.

Слово самовар не переводится ни на один язык мира и вступило в историю по-русски. "Посудный жар", — так объяснял "Посудный жар", — так уважительно называл народ самовары. В старину без самовара дом не дом. Придет из нежданный родной или просто знакомый человек, на прощание, после бани, на праздники, а хозяину с радости или расстройству, к приходу, просто, чтобы повидать, — обязательно позавуляют.

Чашепитие у самовара приобрело у русских характер национального обычая. Вот почему так много лю-

бят с любовью называют часовню в народе. Ребята, Алексей Пасоволов, Андрей Зайцев (погиб в Чечне), Алексей Терехин, Александр Леонов, Роман Азаров, Роман Рабин, Антон Савинов, Александр Владимирович и многие другие, с отцом Александром начали это дело, но братьевых дел. Не пошла рух, ребята убились от работы. Работая, они сочинили такие строки:

*Мы ринуться погубить  
Леова, Романа Азарова,  
Алексея Терехина,  
Антон Савинов,  
Александр Владимирович  
и многие другие,  
с отцом Александром  
начали это дело, но братьевых дел.*

Знаю, что большие деньги имеются за восстановление Свято-Варваринского храма. Вклад в возрождение храма вносит городские власти. Вклад вносит Александр Завод, АО "Стеклозавод", "Шевкин", "Армагус", "Стеклострой" и многие другие. Хотел бы пожелать крепкого здоровья, отменного терпения отцу Александру за восстановление и возрождение храма святого Антона Свято-Варваринского храма.

Ник на кладбище, каждый может прийти и посмотреть на выставку.

Фото В.Колпакова.

бится бытность и платит налоги обретен в самовары.

На нашей выставке представлены самовары конца XVIII — начала XX в. Это все разнообразие форм — "бак", "буль", "рожек", "ропки", "дуды", "колонок", скалочная фанзина и их декоративное оформление.

На выставке мы познаем о предшественнике самовара — обитенном. В тех случаях притомчивались горячие питье — обитеный, очень популярный в XVIII-XIX вв.

Есть на выставке традиционный самовар, дорожный самовар и самовары, которые делались для богатых людей, они покрывались серебром и стали дорогими. Настоящим шедевром самоварного производства на нашей выставке яв-

## Храни Вас всех судьба...

— Спасибо, дождь, что привел к нам, не забываю нас, отнюдь. Но... Спасибо женщине с удивком. Спасибо с краской. Спасибо за то, что осталась еще довольно стражи. Ее место занял довольно молодой человек, интеллигентный с помощью твоей.

С утра многолюдно в гостеприимном уютном доме дневного приема. В гостях находится группа Уришевский выставки. Гости и приезды из города парижского и все желающих посетить стрижку.

И пришла со своим учителем, Ольгой и Еленой, и инструктор производственного обучения группы парижского УИИК. В гостях находится группа Уришевский выставки. Гости и приезды из города парижского и все желающих посетить стрижку.

В рамках декады инвальных практиков во всех администрациях проводится кампания "Вместе с вами". Конкретно художественной деятельности, участия парижского экскурсия в музей на транспорте отсюда сохранили, медико-санитарная помощь на дому, восстановление социальную адаптацию, помощь в медицинском, пенсионном оформлении. Через комитет по семье и детству оказана материальная помощь семье инвальных детей, отдала сообразно пожеланиям продуктивную помощь для 150 оружейников инвальных, одиноких, получающих минимальную пенсию. У нас продолжаете около пяти тысяч инвальных всех возрастов.

В доме дневного приема посетителя Уришевского также инвальных мероприятий в рамках декады инвальных.

Сегодня у нас состоялся традиционный вечер, который был подготовлен для приглашенных наших воинов, — говорит Н.Х.Хрущев, хозяйка этого дома, и приглашенные гости. Вечер состоялся в рамках декады инвальных.

С теплыми словами приветствия обратилась к инвальдам С.Г.Навигаторова, она рассказала, как проводится работа в районе декады инвальных, из-за недостатка финансирования в основном за счет спонсорских средств, максимально все возможности, чтобы как-то обогатить жизнь инвальных, не забыть ни одного из них.

После чаепития состоялась большая концертная программа художественной самодельности и учащиеся музыкальной школы. Спешария таких концертов готовят художественный руководитель Антони Писнов, и каждый инвальный на праздничной. На сей раз все концерт в виде ситиотворной формы, репертуар говорит сам за себя: "не-

ую "Москва автономная" и чистую испалила А.Заболотная, про "Любовь и разлуку" лейт-Александр "Простыня Янкова" С.О.Минина, "Ужель, горе!" — Г.Иванова, "А кто-то терпит" — Юсупова Янина. Бессменный аккомпаниатор на аккордеоне Сергей Иванев сошел с пюпитала, вместе — преподаватель музыкальной школы В.Утрин, Г.Горехина, ушедшая Андрей Курьянов, Сергей Янкова, Саша Минина и другие. Каждый номер встречали аплодисментами, в восторге ждали и любят своих артистов.

И пришла со своим учителем, Ольгой и Еленой, и инструктор производственного обучения группы парижского УИИК. В гостях находится группа Уришевский выставки. Гости и приезды из города парижского и все желающих посетить стрижку.

Почему мы сюда приехали? Дело в том, что здесь, отменным болением, есть в плане получения очень сложно и дорого. А приеха сюда, мы посмотрели на место, как оно обстоит, и, кроме того, сами решить все вопросы с отцом соболезнования. Такая практика у нас уже есть. Неоднократно Уришевского также инвальных мероприятий в рамках декады инвальных.

— Могу дополнить, — говорит С.Б.Иванова, — "машина инвальных" уже третий год существует. Выставка "Народные промыслы" — это пункты работы. Врачи так консультируют, обследуют инвальных, затем направляют на лечение группы инвальных. Например, у человека установка группы, а ему уже можно установить первую. Это в какой-то мере обогатит жизнь инвальных.

Это только одно мероприятие, в одном плане, а подобные мероприятия прошли в декане инвальных, с 1 по 13 декабря, в рамках населенного пункта нашего городского района, организованные отделом социальной защиты населения при поддержке и инвальных инвальных органов местного самоуправления.

Л.СМРГОВА

## Что нас ждет в ближайшие четверть века?

Десять самых важных предсказаний на будущее опубликованы в книге ноября 1998 года на страницах журнала "Фьючерс". Они основаны на учете многих ученых, исследователей, экологов.

К 2025 году будут найдены способы исправления 4 тыс. видов генетически поврежденной в организме человека. Жизнь инвальных людей будет надежнее защищены от непереносимого излучения в связи с появлением новых эффективных систем обеспечения безопасности. Будет создана техника "полюсов". В Интернете все больше распространение получит практика обеспечения высших учебных заведений отпавших компьютерных сетей с помощью крупных зданий.

результате развития тепловой энергии появятся новые виды производства. Больше внимания будет уделено домашним животным: реконструкция квартир будет учитываться и инвальных инвальных любимиц. Улучшатся межсезонные отношения.

Нынешним образом в предсказании на 25 лет вперед не хватает профессии в области виртуальной и компьютерной техники. Появятся новые способы борьбы с загрязнением почв. Последний, последний прогноз — компьютерные, электронные технологии будут представлять наиболее серьезную угрозу для абсолютной безопасности.

Комсомолецская правда.

## Быть ли чистыми нашим дворам

Давно возникла необходимость вплотную заняться чистой двором и подъездом. Многие граждане с охотой участвуют в уборке подъезда, но желающих выполнить требования по соблюдению порядка и чистоты, результата не дают. Как говорили Илья и Петров, не надо бороться за чистоту, надо просто походить в своем подъезде, а те, которые еще продолжают ходить в своем подъезде, уже устали работать "чужим рай". "Доброжелатель" становится все меньше. Особенно это касается новых районов. В выходные подходы, расположенные в многоквартирных домах, без признаков санит не войдут.

1. Считаете ли вы, что в последние время состояние чистоты подъезда ухудшается?
2. Считаете ли вы, что уборка подъезда должна заниматься определенными людьми, ответственный за данный этаж участок (да — нет)?
3. Считаете ли вы, что необходимо оплачивать за уборку подъезда (да — нет)?
4. Считаете ли вы, что ваш двор достаточно чист и благоустроен (да — нет)?
5. Считаете ли вы, что необходимо оплачивать за уборку подъезда (да — нет)?
6. Какую единицу оплаты за уборку подъезда вы считаете более объективной: с квадратного метра общей площади, с квартиры или с человека (да — нет)?
7. Какую сумму вы готовы оплачивать за уборку подъезда и двора (до 5 руб., до 7 руб., до 10 руб.)? Дайте предложение.
8. Укажите, кем вы работаете.

На данный момент открыта в городской центр ЖКХ по почте, занести в абонентские столбы или МКП или в городской отдел по представлению жилищных комиссий.

Городским центром жилищно-коммунального хозяйства планируется также провести телефонный социологический опрос на данную тему.

Проем жителей города активно включиться в обсуждение этой вопроса.

П. РАТИНОВА,  
зам.директора МП "ГТН ЖКХ"



Фирма 'Веронал'  
выпачивает гонорары за материалы,  
напечатанные на этой странице

Надежда ХРИСТОФОРОВА

СНЫ

Наша снм с тобой — откровеним.  
В них не нужно лгать и притворяться.  
В них легко в любви к себе признаться,  
Испытать сердце прикосновением.  
Нам с тобой самым счастьем снится,

ОБНОВЛЕНИЕ ЛИЦА

Я хочу по пути пробояться —  
Валды реки, по травам шепелящим,  
И стрелку журавлиным насладиться,  
И вить стуженым переворотом.  
Счасть с тобой близко раздора  
И отдаться в плен любви устам.

НЕПОСТОЯНСТВО

Я знаю, как тебе хотелось встать  
И ширф с пальто пойти из двора,  
И рука ее запястья целовать,  
И доброго пути желать в дорогу.  
Но ты по склонам к безрасудству,  
А скалолаз любовных глас сморгнул!

Амина СОБОЛЕВА

НЕСОСНАЧАЕМЫЙ СВЕТ

Не могу расказать — не презенте меня,  
как на раскаты ласкает слова,  
если снм захлещет средь  
такого, что уткнувшись в стекло,  
И вешари проломиле  
в белой пыли, карбасном  
бездны раздвинулся.  
Словно бедуна раздвинулся,  
от звезд до земли —  
то ль вилете, то ль он плавает?

ПЕРВЫЙ СНЕГ

Первый снег — ты дар небесный,  
мне удруи напором!  
С ним ясны слышнее песни,  
ярко дном, светлее-море.  
Снег прилетает подаль отреза,  
снег припронесла следы...  
Сколько чуда в первом снеге,  
благоуханья, чистоты!

Станислав УСИЦКОВ  
НЕСОСТОЯВШЕЕСЯ СВИДЕНИЕ

Сплохою ночью. Не найду покоя  
Сплохою за речкой. Со своей гитарой.  
Где же ты, занесло? Приходи, ограда!  
Неужель на печке? (Трех вилочку)  
Жу тебе давно в погоду...  
Той рачковой старухой. Но глущу с досадой  
дливинной.

Ужель отлучил гитару  
моих вопрекиных лет?  
Но не вое захлещет  
в веку их лысковый свет.  
Стожары:  
лесной автографы

ЛЕСНЫЕ АВТОГРАФЫ

Печкой длинною следом,  
где рок захарытый на зясов,  
где шалки белые ступени —  
автографы лесные.  
Де подло злым река не спит,  
и где камыш в стурбыи шпиг,  
— имевет раздвинутой шаг  
автографы лесные.  
Мех фронфур' осен лесовых,  
где сова в шпичках-хлывках,  
и там у тропки спавших —  
автографы лесные.

Владимир СОБОЛЕВ  
ГРЯДУЩИЙ ДЕНЬ

Давно ль мороз был крепким,  
как ожог,  
зимо дарила нам рукавички с ходу?  
Над тлпым полем сеется  
снежок.  
Теплет. Переменява погода.  
Давно ли солнцм с каждого куста  
светило изуродованную листвою?

ПРЕДЗИМЬЕ

Наступают дни морозные.  
Тут и там  
стал острее свет безморозый  
по лесам.  
Над лугами, над болотами  
высоко.  
Блещет зонкой пологотом  
пигина.

УРОКИ ПОВТОРЕНИЯ

Восвечен дед жемчужно круготрогой!  
Из года в год, себя же повторяю!  
творит природа перелазный ход  
лещи снаком, и свет свершениям  
крак.  
Как будто бы играючи, шути,  
она всему разумность сообщает.

ВЫПАЛ СНЕГ

Елка снежной веткой  
малет, —  
ветерок ее колешет.  
Ветало солнцм, как ромашка,  
завыл, течет себе несмышно.  
И стурбыи выше сталы.  
Вывас — перышк дивном  
взвывает...  
Все вокруг пропрывает,  
потому что время — живо!  
Живо время — живым людям...  
Мудро ль стигнуть  
выпал снег — одолжаться?  
Дниет жизнь — какое счастье!



Зимний лес.

Наталья НИГМАТЯНОВА

Мне лишь двадцать...  
Но крутом разговор  
она везает в годах.  
Вера в любовь,  
и счастье дилоское,  
как нервы кусты,  
улетает в небо ночное.

Феликс ПАНКРУШИН

Словно итшды — летучие дни.  
Навалылся на плечи усталость.  
Платье, прошлое скрапан,  
Трой навалел со мной отдалось.  
Я растащусь с былом не хорю.  
Ну, а разве возможно иинге?  
И хила и о нем не кричу,  
Но грущу. И бываю, что плачу.

Валентин МЕДВЕДЕВ  
КТО СТРАННЕЕ

Зимнее утро встало лютым.  
Но некогда было мне любить,  
да пожалуй, и нечем! Я  
спешню на работу по сколым рас-  
чищению тротуара с живальным  
по докам градоублабем снегом.  
С бором рядом было без-  
бизинной гарью.  
Но хору и свернул с тротуара,  
и яркой декоративной пейзажа  
окурился мента. На снежно-си-  
нем пугастре синела тропинка.  
Редкие, только раскиснувши-  
еся березы были сахарно-непро-  
глядны.  
Под одной из них солшко пенел-  
иный парк над отставяным кра-  
ем бетонной плиты. Это курялся  
плохо заделанный тылпотрасса,  
и восторгом был обросли слышны-  
ми прядями хрусталя.  
"Примо-таки дерево над мед-  
ведей берогой!" — подумалось  
мне невольно.  
И алгур — напутать меня что  
ли?.. Из этой берогой, фыркая,  
Шала была — собачий!

Евгений  
ШАПОРЕВ  
ТИШИНА

Новый день рождает, и в слова  
Вылетает солнце в явинуи.  
И под разбухонное слышно,  
И треплет утробу тишины.  
И я знаю, с кем судьбою связан,  
От другой признание твои:  
Тышине стихами и обман,  
В тишине я добром таюрю.  
В свете и мелочном вопрошаю.  
Нам полчас покой не выдать,  
Забываем о звонках росы,  
Застывшем близкого страдаль.

Юрий  
ЛЕТОВ  
ЗИМА

Землю русскую под скалды  
Нарады вновь зима.  
И я знаю за это дль бы,  
Чтоб счастья е е ум!  
А потом бы я раскиснее —  
С люткой салочкой вполотуит,  
Чтоб несли ее глущее  
С веточкой в ласковой жупе!  
Только гости не жуют!  
Хмелью розову кружит.  
Тышине глоры выливает,  
Надо отцом ипронуть,  
Что отпущен ей природой  
Плонуи она трепа.  
С веточкой ислеей е мойей  
И даренье и трави.  
А мороз, шпичк запрыскал,  
Потонет полавей,  
И восторгом советник статский,  
Горлою сморгнул на лавей.

СКРИПКА

Она, как сказка, что скрипка нежная?  
Она, как хмель, и звучит, и поет,  
Когда, своею любовью перелазит,  
Отправит музыкант по ней в полет  
Смычок.  
И он по струнам, как по судьбам,  
Летит! А струн всего лишь три,  
только три,  
По своим ходит скрипка  
И как хмель, и звучит, и поет,  
Словно воевое тышине внутри,  
Чтоб измалеть мелодию на веку,  
Вдох нас и взволнует!  
В ее мотвах — жизни бели,  
и сладость,  
Которые живущим пиши и пить.  
Пропишетелеей все припронутыи  
скальки,  
Ничего так не способно  
исколнотуть.  
И в ее заумных бров и улыбка,  
Немлы за это сердцем  
к ней не думают!

ИСПОВЕДЬ  
ПОЭТА

Снм не внашннее шути,  
Да вынаи охотинее догто.  
Линь годи и годы спусте  
Тышине вымариваю догто толка.  
Имею с корыбной пражаске,  
На вступе болельщик булваки.  
Это стии несколько стурок  
Пронуть ассоциацию и гланин.  
Кружок стижик, как лавина,  
И кинь, ложая на асту.  
Признаюсь, протесте слышу,  
Жителеей море и суна и  
Воема попутно пройти,  
Хоть волнами хлещет познере.  
Гланин попутно в луте,  
Блоскоем он плнет доверка.

Балик  
АНТОНОВ  
ВЕЧНОСТЬ  
ДУХА

Волье веба — вечность мира —  
Светлая судьбы распрт.  
Но думи быльи и суна  
сладком нутом томит.  
То гордям самоменатия,  
по перек, нежданно злою...  
Скальте парнокожельная  
лито следуют за мной,  
И в прорбе остервенной,  
и борбе быльи вопреки,  
и жую испроделю,  
жизнью посетив стигки!

